

Corrections for the 2019-20 Brochure Budget Books:

Hanover:

Page 5, Article #5, “NOTE 1. The sum necessary to pay the so-called status quo salaries and benefits for teachers if this article is defeated is included in the operating budget in Article 7.” (Article 6 reference is incorrect)

Page 6, Article #6, “NOTE 1. The sum necessary to pay the so-called status quo salaries and benefits for support staff if this article is defeated is included in the operating budget in Article 7.” (Article 6 reference is incorrect)

Norwich:

Page 2, In the introduction on line 19 the very last number is missing a zero and should read as follows: “a projected tax decrease of 1.71% or 0.0317 cents.” (0.317 is incorrect)

Dresden:

Page 12 (bottom), the Dresden Enrollment 6-12 chart should read that we are budgeting on 1,100 students (1,103 is not correct)

Page 13 (bottom), the Dresden Budget History graph columns/ headers are not in the correct position and should be placed as follows:

The column and header for FY20 was missing and is \$26.9 and the other columns all shifted to the left in their correct positions. The bottom totals were already correct.

